

Nr. 10232/07.11.2022

APROB,
Inspector școlar general,
prof. drd. Sabin-Gavril PĂȘCAN


Către

Unitățile de învățământ preuniversitar

În atenția

profesorilor de Limba Franceză – nivel primar, gimnazial și liceal

Referitor la

 Festivalul Județean *Boule de Neige*

Festivalul județean *Boule de neige* este organizat de Liceul Vocațional de Artă și de Colegiul Agricol „Traian Săvulescu” din Târgu Mureș și se adresează elevilor claselor primare, gimnaziale și liceale care studiază limba franceză în regim normal sau intensiv în învățământul preuniversitar privat sau de stat din județul Mureș.

Festivalul își propune o ieșire din tiparul clasic al învățării într-un cadru formal, prin activități de tip joc de rol, dramatizări, interpretare de cântece și poezie în limba franceză, dans și colaje muzical-artistice cu o tematică specifică sărbătorilor de iarnă.

Festivalul se va desfășura cu participarea fizică a concurenților, în Sala festivă a Colegiului Agricol Traian Săvulescu, Tg. Mureș, str. Călărașilor nr. 108 și va avea loc în data de **6 decembrie 2022, ora 13.00.**

Înscrierea la festival este gratuită și se va face până în **25 noiembrie 2022**, termen limită, prin completarea de către profesorii coordonatori ai momentelor artistice a unui tabel care va conține următoarele informații: Nr.crt./ Numele și prenumele elevului/elevilor/ Școala de proveniență/ Clasa /Titlul momentului/ Durata momentului/ Profesor(i) coordonator(i)/ Telefon profesor(i) coordonator(i).

Nr. crt.	Numele și prenumele elevului/elevilor	Școala de proveniență	Clasa	Titlul momentului	Durata moment artistic	Profesor(i) coordonator(i)	Telefon profesor



Tablelul cu participanții se va trimite pe adresa de e-mail monicaioana728@gmail.com.

Persoane de contact :

Prof. Pașcan Mihaela, e-mail mihaela.pascan@yahoo.com

Prof. Raduly Daniel, e-mail radulydaniel@yahoo.com

Avizat,
Inspector școlar general adjunct,
prof. dr. Fănică Niță

Inspector școlar pentru limbi moderne,
prof. Cristina Alina Șoneriu